Blackmail contract 
Hierbij geef ik consent dat ik mij vrijwillig aanbied tot blackmailing, vernedering en uitbuiting door mijn Findom Queen QueenofRoses – Rose. 
Door onderstaande formulier in te vullen en te ondertekenen geef ik toestemming dat zij de volgende dingen mag doen: 
· mij blackmailen. 
· mij vernederen op het internet. 
· mij uitbuiten voor haar eigen plezier. 
Met het ondertekenen van dit contract beloof ik aan mijn Findom Queen dat ik niet onder invloed was en niet beinvloed ben door een derde persoon om dit contract te tekenen. Ik begrijp dat alles wat hierna gepost word buiten de controle van mijn Queen valt, en dat het niet altijd verwijderd kan worden wanneer het door een derde partij gedeeld is. Ook beloof ik hierbij dat ik mij duidelijk identificeer als 18+ voor de eventuele bijkomende content. 
Ik begrijp dat ik ten alle tijden mijn consent kan terugtrekken en dat al mijn gegevens dan van Haar computer worden gewist en alle vormen van blackmailing, vernedering en uitbuiting zullen dan stopgezet worden. 
Door dit contract te ondertekenen geef ik consent voor alle consequenties die wellicht plaatsvinden voor, na of tijdens de duur van dit contract. Ik zal geen aangifte doen tegen mijn Findom Queen Rose voor bovengenoemde activiteiten. Ik begrijp ook dat wanneer mijn Findom Queen zich ongemakkelijk voelt zij het recht heeft om dit contract nietig te verklaren waarmee alle activiteiten zullen stoppen.  
Door het invullen van het formulier ga ik ermee akkoord dat Findom Queen Rose mij kan blackmailen. Wanneer ik vroegtijdig verlost wil worden van dit contract betekent dit dat ik een vergoeding zal moeten betalen aan mijn Queen. Deze vergoeding is tussen de €500 en €15000 afhankelijk van het jaarlijkse inkomen. Deze vergoeding zal vooraf besproken worden wanneer de relatie begint. 








Blackmail formulier:

Naam: 
Achternaam: 
Geslacht: 
Telefoonnummer: 
Adres:
Partner ja/nee: 
Naam partner: 
Telefoonnummer partner: 
Email partner: 
Naam beste vriend(in)
Email beste vriend(in)
Naam werkgever: 
Telefoon werkgever: 
Adres werkgever: 
Frequentie betalingen: 
· Wekelijks
· Om de week
· Maandelijks
· Om de maand
Jaarinkomen: 
Maandinkomen: 
Vrij te besteden bedrag per maand: 
Verder verwacht ik minimaal 3 vernederende foto’s van je. 
1 foto met identificatie

Handtekening sub:					         Handtekening QueenofRoses
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